

# 前国脚申思 被带走协查



申思(资料图片)

本报讯 随着谢亚龙、南勇等众多足协高官以及以陆俊为首的众多黑哨裁判纷纷落网,中国足坛反赌扫黑风暴愈演愈烈。而15日晚,一个重磅消息在上海足球圈流传,前上海国际队队员、现任浦东中邦队主教练申思已被沈阳反赌扫黑专案组带走协助调查。

申思被沈阳警方带走协查的传闻在中国足坛传开,昨天晚上甲A联赛浦东中邦主场迎战南京有有的比赛顿时成为了媒体关注的焦点。比赛在19点45分正式开打,在中邦队到达现场后,热身阶段球队由助理教练黄震华全程带队。而到了比赛开始的19点45分,申思仍未现身。比赛开打后,中邦队领队郑彦担负起了指挥比赛的任务。在现

场两个细节最值得关注,在球场大屏幕上,中邦队主教练一栏仍然出现了申思的名字,而球队教练席平常申思所坐的主教练位置也被空了出来,没有人坐到那上面。

据中邦俱乐部总经理透露,周一申思主持过球队训练后就再也没有出现过,申思也没有打过电话请假,他所知道的情况与外界传闻一样,可能是(他)接受了警方协查,但是俱乐部或者他都没有接到警方的通知。

一名上海足坛人士昨天向记者表示,申思失踪并不能断言他犯事,毕竟被专案组带走协查很正常。这名人士还告诉记者,在陆俊痛哭流涕交代情况后,专案组已把矛头对准了球员,“陆俊他们最风光的时候,就是甲

A联赛的最后几年。我得到的消息是,大连、青岛的多名前国脚都被协查。”

作为上海足坛甚至中国足坛的一位优秀运动员,申思不仅效力过上海申花和上海中远两家顶级俱乐部,而且还担任过上海康博群英(七斗星)和上海浦东中邦的教练。

而在陆俊被刑事拘留之后,许多在甲A和中超沉溺多年的俱乐部高层也被牵扯进来,某某俱乐部老总被协助调查的消息也接连不断,却始终没有进一步的消息。记者获悉,原泰达俱乐部老总张义峰已经被刑事拘留,其家属也已经在本周一被下达了第二次《刑事拘留家属通知书》。这也就说明,从6月11日,专案组将张义峰带回沈阳之后,他就再也没有离开过。(陈华)

## ■相关新闻

# 申思父母证实儿子出事了

本报讯 “他可能出事情了。”当记者昨日上午设法联系上申思的家人,颇为开明的父母,并没有避讳。“我们牵挂着儿子,希望他能早点回家。”

平时,尽管工作忙,孝顺的申思也会经常打电话给父母。但两三天前,他却“失踪”了。沈阳警方只告诉他的妻子,申思被他们带走协

查。“一直联系不上,后来知道出了事。我们也感到非常意外。”申思父母告诉记者,具体情况怎么样,包括我们也不是很清楚。孩子大了,有些事情不一定跟我们老人说,怕父母担心。”

申思父亲酷爱足球,年轻时曾踢过闸北队。直到现在,年岁颇大的他还每周和朋友踢一次球,正是他带着申思一步步走上足球这条

路。谈起自己所钟爱的足球,申思父亲感慨万千:“我们老一代对足球是真正的爱,绝不会越雷池一步。但有一段时间,中国足球的大环境比较差,风气不是太好,这是不应该的。”

“作为家人,我们希望他早点回来,安然无恙。”淡淡的一席话,听得出老人家的牵挂。(关尹)

## ■相关新闻

# 扫黑触角伸向甲A时代

在谢亚龙、蔚少辉、李冬生三人被批捕,陆俊、黄俊杰、周伟新三人被移送起诉后,分析人士认为中国足坛的反赌扫黑将进入尾声,然而前国脚申思被带走协查,前泰达老总张义峰被刑事拘留的消息不胫而走,足坛反赌扫黑的触角伸向了甲A时代的旧账。值得注意的是,能将申思和张义峰联系在一起的比赛正是末代甲A收官战上海国际主场输给天津康师傅。

时间回到2003年11月30日,那一天是末代甲A收官的日子。当时申花领先国际一分,冠军悬念依旧很大。最终远在上海的天津队击败了上海国际,拿到3分后他们最终排名联赛第10,确保了一个中超名额。

值得注意的是,上海国际输给天津后,也失去了最好的夺冠机会。在另外一场比赛中,上海申花1:4输给了深圳队,只要国际击败天津,就会成为末代甲A的冠军,结果他们没有把握住机会,冠军最终归属上海申花。如今翻阅上海国际与天津队的比赛资料,依然能发现不少疑点。在那场比赛后,曾有媒体爆出赛前曾有中间人前往国际训练基地,在他们的汽车后备箱里装着200万现金。至于那200万现金的去向,至今依然没有定论。

此外,在那场比赛前,当时国际队主教练成耀东显得信心十足,老板徐泽宪也给球队鼓劲争取拿到冠军。可是正如国门江津赛后回忆比赛时说的那样:“我看见两个中卫都

倒地了,我很孤立,想去扑救却无能为力。”当时现场及时播报了申花队0:4落后的情况,可卢彦的进球彻底粉碎了国际队夺冠的梦想。

需要指出的是,那场比赛申思首发出场并打满了90分钟,赛前还曾有这么一个故事:“比赛前一天,国际的D3888奔驰大巴抵达金茂大厦刚停下来,一辆的士就因为抢道追尾了,的士的保险杠飞出去的一瞬间很多队员都被吓了一跳。“这叫触霉头吧?”有人嘟囔。申思马上纠正:“那叫触彩头!”当时这句话让徐泽宪感到很欣慰。可如今来看,到底有什么深意,或许只有当事人可以解答。钟和

# 青奥会曝兴奋剂丑闻

据新华社日内瓦10月15日电 国际奥委会15日在一份声明中表示,两名年仅17岁的摔跤选手因利尿剂药检呈阳性,从而被取消新加坡青奥会成绩。

这两位选手分别是乌兹别克斯坦的哈库洛夫和厄瓜多尔的皮莱。经检测,他们的赛后尿样中均含有利尿剂。利尿剂是国际奥委会明令禁止使用的一种禁药,因为这种药物可以掩盖运动员非法使用类固醇等其他禁药的痕迹。

在今年8月的首届新加坡青奥会上,哈

库洛夫在男子古典式50公斤级摔跤比赛中获得银牌,由于被取消成绩,吉尔吉斯斯坦的季军选手苏莱曼诺夫可能会得到他的银牌。

皮莱在青奥会男子自由式63公斤级摔跤比赛中名列前五。兴奋剂丑闻曝光后,皮莱已被厄瓜多尔奥委会禁赛两年。“国际奥委会已经严令要求彻查他们使用禁药的背景,并要求(相关部门)对这两位运动员进行教育帮助,使他们明白使用兴奋剂的危害。”国际奥委会在声明中称。



昨晚,在上海网球大师赛男单半决赛中,瑞士选手费德勒以2比0战胜塞尔维亚选手焦科维奇,晋级决赛。图为费德勒在比赛中。新华社发



昨日,第16届亚洲运动会火炬传递活动在珠海市举行。当天共有80名火炬手在8.9公里的路线上进行传递。图为亚运会火炬传递珠海站火炬手吴坤雄(右)和许国勤在传递中交接。新华社发

# 利物浦队成功易主

据新华社伦敦10月15日电 拥有波士顿红袜棒球队的美国新英格兰体育企业15日赢得法律官司,成为英超老牌劲旅利物浦俱乐部的新东家。新英格兰体育企业领导人琼·亨利在这笔交易达成后说:“我简直无法用语言形容我高兴的心情,我们来这

里就是为了赢得胜利。”据估计这笔交易价值为3亿英镑。

一直试图阻止这起交易的“红军”前任的两位美国老板吉莱特和希克斯称,他们将控告新英格兰体育企业,要求他们赔偿10亿英镑的损失,因为这场交易是非法的。



昨晚,在NBA中国赛广州站的比赛中,休斯敦火箭队迎战新泽西网队。结果火箭以95:85再次胜出。姚明渐入佳境,打了18分39秒,拿下10分5个篮板。图为火箭队队员姚明(右)在比赛中进攻。新华社发

# 乔丹称 NBA 对抗今不如昔 现规则我可破百分

据新华社华盛顿10月15日电 “飞人”乔丹近日在接受媒体采访时语出惊人,称在如今的NBA规则下,如果他按自己以前的进攻方式打球,那么他单场有可能突破100分大关。

乔丹解释说,如今的NBA与他当年打球时相比,不仅身体对抗的激烈程度降低了,而且规则也变了许多。“如果我能按我(以前在NBA打球时)的方式(在如今的NBA联赛中)打球,

那么我敢肯定的是,我或者六次犯规被罚下场,或者更经常地被送到罚球线上,我很可能(单场)砍下100分。”

现为山猫队老板的乔丹被认为是篮球史上最伟大的运动员。他职业生涯共收获32292分,在NBA史上排名第三,他场均30.12分是NBA史上最高纪录。不过,乔丹个人生涯单场得分最高纪录仅为69分,与“篮球皇帝”张伯伦保持的100分纪录相差31分。



芝罘区中小学田径运动会日前在芝罘区体育场举行,来自全市中小学的小运动员在运动场上一次高低。YMG记者邵壮摄

# 艾弗森赴土耳其陷僵局

据新华社华盛顿10月15日电 土耳其贝斯科塔斯篮球俱乐部15日表示,他们期待前NBA最有价值运动员艾弗森能尽快回复合同有关条款,以便两家达成协议。

贝斯科塔斯俱乐部称,他们在土耳其和欧洲也算是家大俱乐部,因此在与球员签订合同时少不了有关条款,其中“处罚”这一条款必不可少。不过,这家俱乐部没有透露他们与艾弗森间谈判“陷入僵局”的细节。

据土耳其当地媒体报道,艾弗森要求贝斯科塔斯俱乐部在合同中免去

处罚这项条款,或者他只接受固定的最小限度的罚款。

尽管双方谈判卡在了处罚条款上,贝斯科塔斯俱乐部表示,他们间的谈判还在进行之中,“没有终结”。

有消息说,贝斯科塔斯此次为11次入选过NBA全明星阵容的艾弗森开出了一份价值一年200万美元的合同。

在14年的职业生涯中,艾弗森共收获24368分,在NBA历史排名第17位。四次获得“得分王”称号的他在生涯最高峰时,球衣和球鞋销售量高居NBA首位,是全球知名球星。

烟台市公安局长  
经济技术开发区分局交通警察大队

## 公告

本大队现有因发生道路交通事故扣留的检验鉴定车辆43辆,其中小型汽车6辆,二、三轮摩托车37辆,检验、鉴定完成后,按规定通知当事人,至今仍未领取。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百二十二条第三款《交通事故处理程序规定》第四十二条第一款之规定,对1995年1月1日至2010年6月30日在烟台开发区发生道路交通事故的当事人予以公告,请当事人携带有效证件到开发区交警大队事故处理中队(地址:开发区泰山路6号)接受处理。经公告后三个月仍不来处理的,我大队将对扣留的车辆依法处理。特此公告。

2010年10月16日